

# 見證道的奇蹟力量

## 美國洛杉磯全真道院張學鵬道親專訪

美國採訪 張尚瑩



—貫道世界總會—美國全真道院外貌。

### 人物介紹：

張學鵬道親，台灣桃園人，自小在火車站附近長大，與陳水扁總統、馬英九市長是同年，都在一九七六年代到美國留學。張學長家境不錯，於美國聖路易大學修電子工程碩士學位。目前從事電子產品進口批發事業，從小就求道，隸屬於一貫道基礎道場，他的故事給了大家一個很好的見證。以下是採用第一人稱敘述。

### 致命的疾病

三年前我（指張學鵬道親）的身體開始不好，人生的運勢都有一個起伏，現在我的運不好，人生走到低潮，會遇到困擾、考驗。原因是因為做生意，跟異教徒（宗教思考）方向不同而被下毒（蠱），因而擾亂我的思緒，一整年血壓都高達160-170。幾年來走遍全美國、東南亞各國，遍尋名醫都醫不好。

人物專訪

仔細回想，在十多年前，曾經請一位異能人士幫我排了一個卦，他算了一個流年，就說我三年前會得一個病，很難解，不會死但是會折磨人，是「血液」有關係，果然醫生檢查說是和血液有關的疾病，但是我的私生活很檢點，不可能在外面染到相關疾病，沒想到這個病是和我的「運氣」有關係。

順此建議大家，美國葡萄柚千萬不要和降血壓的藥一起吃，這是經過醫學新聞報導證實的，過去有很多人將這兩種東西一起吃下肚，血液因此受到迫害，整個系統都遭到迫害。現在所有的藥對我來說都沒有效用，我換過二十幾種血壓藥，結果越壓越高，將近 160/90，居高不下，直到今年五月份（二二年）回來中堂走動，血壓才降下來，相信老中會慈悲，我並沒有

死掉，今年就慢慢好起來。二十幾年來都有接近道場，只是這幾年身體不能動（臥病在床）。

我就一切隨緣，來到這裡（全真道院）就像回到大家庭一樣，學習點傳師、學長們的教誨，希望把道傳到不同的地方，這幾年我也渡了很多人求道，跟他們講道的寶貴，和我的親身經歷。

對經典的體會

生病以後，經歷非常多痛苦和絕望，後來慢慢回想：我們有這麼好的道場、這麼好的經典：《彌勒真經》、《心經》，我為什麼放掉那麼多年呢？在生病時沒有去想它，後來就趕快拿起經典一直念，念得很熟，直的、橫的都一直念，這是一種道念與心念的力量，所以這些活菩薩做見證，讓我得到很多助力。

病是一定會有的，就是考

驗，自己親身感受徘徊在生與死邊緣，覺得上天慈悲，接近道場、親近經典，讓我又重新慢慢活過來。我曾經一度斷氣，送到醫院又救回來！道的寶貴不是光講奇蹟，我們希望，在生活體驗中和睦相處，領悟到更多道的寶貴之處，才會配合實際生活。

在美國都是獨立式的大房子，大家打招呼的機會比較少，難得週末回到中堂聚在一起，互相交換道的寶貴、生活經驗，互相協助幫忙，這是一個很好的道場；全真道院在美國來講是屬於比較開放式，讓大家都來講是屬於比較開放式，讓的學長很多都是博士、碩士，學識比較高，照理講這些人比較不好溝通，但是到了中堂，經過真理洗滌、經典研究，大家變得謙卑、虔誠，在中堂可以看到這些高學歷的人，很發心來這裡幫忙洗鍋子、掃地、

洗菜，不明究理的人會覺得很奇怪？他們在公司都是大老闆級的人物，回到中堂竟會放下身段、自動幫忙（做無畏施），這就是道的力量，讓人明白眾生本性都是平等的，每個人都要培養自性智慧，行功了愿來了個人的業。

道的奇蹟力量

就像我本身雖然現在生病中，但我有一技之長——氣功，對治療疑難雜症有一套！過往，每逢星期日道院開大班，我都會在這裡幫身體不適的道親義務做治療，先從老一輩的道親開始做。我只是發揮小小的力量來維護他們身體健康，其實老道親們比我更慈悲得多！

今年開始，我試著回到道場，原本要拿柺杖走路，舉步維艱，還無法上中堂（中堂在二樓），可是仙佛的慈悲愿力，讓我產生力量 and 信心，就

這樣一步一步慢慢爬上去，從今年五月份要使用柺杖，到現在（十月份）已經可以自然爬（走）上去二樓；在短短四、五個月內就有這樣的奇蹟出現！其實早在一、二月份，自己就感覺無形的助力越來越大！這和以前一天要在床上躺十五個小時，一點力氣都沒有，的情況相比，實在差很多！來到這裡，修行人的道氣、仙佛的慈悲，使我深深感染生命力越加強盛。例如我的眼睛原本看不到，走到哪裡都要別人幫我牽著手，但是現在隱約可以看到你（記者）講話嘴巴在動，雖不是很清楚，但已經進步很多，你手拿原子筆寫字、衣袖上有蕾絲，這些我都可以看到模糊的影像，原本三年前的我眼睛是瞎的！這些都是活生生的實例，時常講給道親們聽，以增加道的信念。

我開班從沒有缺過堂，狀

元班開課，還有大大小小的班次開課，我們都是全家參與。這個家庭由於我的病，一度變成很陰霾。

在美國，學歷高就比較沒有想到靠外力，冥冥之中一定



筆者與張學鵬道親（左）訪談甚歡。

人物專訪



美國洛杉磯全真道院熱心社區公益，獲當地政府肯定。

有 明明上帝，這是自古不變的道理，很幸運今生能得到好一點的學問，可能是上一世修來的，就比較沒有挫折，希望分享給還沒求道的人：道這麼寶貴，經過幾千年才到白陽期，我們要好好珍惜、把握，不要像前幾世來來去去、輪迴不已，早知道「道」的寶貴，就趕快來接受！

「道」在無形中幫忙很多事情，讓我們全家改變了！更有向心力，我內心一直有一個信念：一貫道不會讓人去做壞事，沒有道親去監獄，這是「道」很殊勝的地方！

在洛杉磯全真道院，大家很團結、很和善，為發揚一貫道而持續努力；在每一個國家、每一個地點，都要把愛心發揚出去。然後每個道親的子弟來到國外，不要客氣，打個電話來，不管是求學、找事業，我們會盡力量幫忙，不要

像我們第一代移民那麼辛苦；自己踏入別人的國度，把經驗分享給初來的人做參考，比較快熟悉，來這裡道氣會更旺，因為這邊有這麼好的中堂，希望大家週末多回來中堂禮拜。

男兒當自強

在全真道院，我的例子等於是道親們精神的安慰，我一年前眼睛還看不到，還坐著輪椅，若要坐起來、站起來都要人家攙扶，不然會跌倒；到中堂禮拜時，從無法跪拜，一直到现在可以自己跪拜，只是上上下下姿勢還不是很好，這一切的進步都是神速的！相信我會更堅強，因為我還有很多事情還沒做，將來時間到就把事業交給別人做（我事業做得不錯），多一點時間幫助老道親。在美國生活型態不一樣，年輕人比較沒有機會照顧老年人，這不能怪誰，大家都在拼第一、拼事業，所以我就補

助、協助他們，打電話安慰、陪老人家吃吃飯，用氣功為身體不適的人做治療。

對於青年人，無論心靈方面或是事業方面，我可以把經驗告訴他們，在這裡二十幾年的經驗，經營外國客戶的經驗，都教給他們，不要讓他們掉進泥沼，能夠一步一步踩樓梯往上走，這是我的一份心意。

### 金玉良言

身為一貫道的道親，就像一根蠟燭，點亮我們小小蠟燭的光，可以溫暖一點點心，希望貢獻出我們的力量。我的病也有可能上天考，要是上天不考我，可能繼續忙於事業，這邊奔波、那邊奔波，哪一天會怎麼樣都還不曉得！得與失很難定論，誠懇地給道親一個建議：事業固然重要，在道場走動更重要，得到這個「道」至少能齊家，全家走入道場，

家庭更有向心力，就無後顧之憂，所以不用害怕你去上班時，老婆跑去跳舞，為什麼大家都以道場為重？以一貫道的宗旨為重要，就會很團結；敬天地、禮神明、重師道、孝父母，整體一貫下來就會有力量，這是一種信念，才能夠延續好的下一代，所以呼籲大家一定要回來中堂！

道親們若到美國，要來洛杉磯全真道院走走，我可以提供所有服務：就像旅遊、居家、就業、求學，大家可以互相研討，一貫道這麼殊勝，就如摩門教也是很殊勝，他們幫助所有道親，像一個大家庭；到美國來我們也用這種方式，還沒有求道的人，我們幫助他們，希望求道後會更好。

在美國，比較強的人才能夠帶動弱一點的，所以我們善用道的寶貴，在這邊落腳，不論買房子、租房子都是重新開

始；在台灣你擁有一切，在這邊語言不同，來到陌生地方求生（找職業），我們很樂意提供這方面的幫忙，以後學的所長，盡一點力量，慢慢安定他們的生活。

道親來到道場以後，就不再是到了星期天還要打工、加班，他們聽了道以後受益無窮，就可以把「道」再傳一、二人，慢慢傳播就會由很多人拓展出去，這是我們要做的，而且也是現在已經在做的。

### 後記：

非常難得的機緣能夠採訪到這位「道的活見證」，感佩張學鵬道親不畏懼病魔的侵襲，對「道」這份始終不渝的精神，希望這樣的真人真事，能夠鼓勵更多道親對道產生更大的信心，和行道的動力。也祝福張學長身體早日完全康復，本篇感謝陳金葉學長協助謄稿整理。